



为实现中华民族伟大复兴提供更为坚强的战略支撑 ——庆祝中国人民解放军建军九十五周年

二版▶

国防部举行盛大招待会 热烈庆祝中国人民解放军建军95周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平 和李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月31日电 中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上上方悬挂着庄严的“八一”军徽,“1927—2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目,昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会大厅,与中外来宾欢聚一堂,全场响起热烈掌声。

招待会开始时,中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托,魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺,向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、退役退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问,向获得“八一勋章”的同志,向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意,向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候,向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体,向全国各族人民表示衷心感谢,向出席招待会的各国驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

(下转第二版)



7月31日,中华人民共和国国防部在北京人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

新华社记者 燕雁 摄

为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑 ——在习近平强军思想指引下新时代国防和军队建设成就综述

三版▶

宁夏军区党委常委会召开会议 坚决听从习近平总书记号令 奋进强军新征程共同建设美丽新宁夏

梁言顺出席并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)在中国人民解放军建军95周年之际,7月31日,宁夏军区党委常委会召开会议,自治区党委书记、宁夏军区党委书记梁言顺出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决听从总书记号令,坚定不移用习近平强军思想引领国防动员和后备力量建设,在强军兴军、建设社会主义现代化美丽新宁夏的新征程中展现更大作为、作出更大贡献。

梁言顺代表自治区党委和政府向驻宁解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺,向全区军烈属、伤残军人、军队离退休干部和退役军人致以诚挚的问候。他说,党的十八大以来的10年,是新时代人民军队实现政治生态、组织形态、力量体系、作风形象重塑的10年,充分展现了总书记政治家、思想家、战略家的卓越胆识和智慧。10年来,宁夏军区坚决听从总书记号令,坚决贯彻习近平强军思想,办大事、走在前、作表率,铁心向党的信念坚定不移、备战打仗的能力显著提升、建设发展的基础坚实稳固、为民服务

本报讯(记者 和牧川)近日,自治区党委办公厅、政府办公厅印发《宁夏乡村建设行动实施方案》。

《方案》指出,要坚持把乡村建设作为实施乡村振兴战略的重要任务,坚持农业农村现代化和农村现代化一体设计、一并推进,以加快建设乡村全面振兴样板区为目标,以实施城乡面貌提升行动为抓手,以普惠性、基础性、兜底性民生建设为重点,推进乡村基础设施和公共服务体系建设,建立自下而上、村民自治、农民参与的实施机制,既尽力而为又量力而行,让农村具备更好生活条件,打造塞上乡村乐园,建设社会主义现代化美丽新宁夏。

《方案》部署了14项重点任务。一是严格分类推进村庄建设。以县为单位开展村庄现状调查摸底,优化布局集聚提升、城郊融合、特色保护、整治改善、搬迁撤并五类村庄。二是加强乡村规划建设管理。在永久基本农田、生态保护红线、城镇开发边界三条控制线框架下,推进有条件的村庄编制“多规合一”实用性规划。三是提升农村道路服务水平。到2025年,所有乡镇通三级以上等级公路,具备条件的较大人口规模自然村(组)全部通硬化路,农村公路列养率达

自治区党委办公厅、政府办公厅印发实施方案 我区深入推进乡村建设行动

到2025年,基本形成北部阡陌纵横稻谷飘香集约现代“塞上江南”、中部大气壮美农牧协调生态宜居美丽新村、南部山环水绕林果飘香紧致错落秀美乡村的发展新格局

100%。四是加强农村饮水安全保障。到2025年,城乡供水一体化覆盖率达到95%。五是完善防汛抗旱基础设施建设。到2025年,除险加固中小型病险水库60座以上,治理重点山洪沟20条以上,建设抗旱调蓄水库30座,农田灌溉用水利用系数达到0.6以上。六是推动农村清洁能源建设。到2025年,县城及常住人口5万以上的镇区基本实现清洁取暖。七是实施农村物流体系建设工程。到2025年,完成

统筹发展和安全,共同捍卫政治安全,维护社会和谐,防范化解风险,持续巩固政通人和、安定有序的大好局面。

梁言顺强调,自治区党委和政府将一如既往当好驻宁部队的“后勤部”,我带头当好“后勤部长”,必办能办的必须办,可给可不给的争取给,尽最大努力支持国防和军队建设,解决好官兵“后路”“后院”“后代”问题,不断把拥军优属工作提高到新的水平,持续巩固同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

会前,梁言顺还到宁夏军区政治工作信息中心,了解书香军营建设情况,与正在学习的官兵交流,勉励他们多读书、读好书,多读总书记的书、关于总书记的书,学出忠诚担当、学出心定力、学出血性情怀,做对党、对国家、对军队有贡献的军人。

自治区党委常委、宁夏军区党委书记郭建军主持会议并汇报军区全面建设情况。自治区领导雷东生、王道席列席。

自治区领导雷东生、王道席列席。

22个县级寄递物流中心升级改造,193个乡镇寄递物流站全面运营,农产品物流骨干网络和冷链物流体系基本构建,鲜活农产品产地仓储保鲜冷链能力明显提升,与全国统一大市场联结更为紧密通畅。八是实施农房质量安全提升工程。通过拆除、加固和重建等工程措施彻底消除农村房屋安全隐患。建立健全农村低收入群体住房安全保障长效机制。九是实施数字乡村建设工程。

(下转第三版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章
在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》。

文章强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,

永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族走出苦难、中国人民实现解放,有赖于一支英雄的人民军队;中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。

(下转第二版)

永葆“赶考”的清醒和坚定

——习近平在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在我区党员干部中引发热烈反响

二版▶

新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。”在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻阐述了党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,高度评价了新时代10年伟大变革的重大意义,鼓舞和激励全党全军全国各族人民在新时代新征程上踔厉奋发、笃行不怠,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,团结带领全党全国各族人民自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。10年来,我们坚持和加强党的全面领导,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,坚持依规治党、形成比较完善的党内法规体系,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,明确实现第二个百年奋斗目标的战略安排,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。10年来,党领导人民创造的伟大成就,彰显了中国特色社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

(下转第二版)

导读



四版▶

使命在肩 国防在心

五版▶

●总值班编辑 黎明 责任编辑 吴少男 版式设计 马小平 ●